
Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretária), Cláudio Lúcio Barbosa, Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins, Aquillis Melo 

Silva e Antonio Calixto da Silva Filho. Às 19h30 o Presidente declarou aberta a sessão 

e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade.  

Foi lido em expediente do dia: Projeto de Lei nº 03/2022, de autoria do Chefe do 

Executivo, que adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado da Paraíba, instituído e 

administrado pela FAMUP, como meio oficial de comunicação dos atos normativos e 

administrativos do município de Alagoa Grande. Foram apresentadas as seguintes 

matérias: Pelo Vereador Marcos, Moção de Congratulações ao blogueiro José Rivaldo 

Alves da Silva, pela passagem do seu aniversário, nesta data. Pelo Vereador Antonio 

Calixto, Moção de Pesar aos familiares da saudosa Ana Carlos de Melo, pelo seu 

falecimento ocorrido nesta data. Pelo Vereador Luís Lucindo, Requerimento nº 

16/2022, solicitando sessão especial para homenagear os profissionais de saúde do 

nosso município. Pela Vereadora Marilene, Indicação nº 03/2022, solicitando a 

restauração do calçamento das ruas: João Nepomuceno e Ernani Cavalcante Chaves e 

Moção de Aplausos ao Pastor Pedro da Silva Guirra e as Senhoras: Beth Kaline de Lima 

Guirra e Gildênia Cabral da Costa Farias, pela brilhante homenagem prestada pela 

Igreja Evangélica Batista à 34 mulheres de todas as classes sociais do nosso município. 

Pelo Vereador Clemilson, Requerimentos nsº 17 e 18/2022, solicitando a implantação 

de uma feira cultural Quilombola, na Comunidade Rural de Caiana dos Crioulos e 

pavimentação asfáltica de ruas centrais da cidade, respectivamente. Pelo Vereador 

Adriano, Requerimento nº 19/2022, solicitando conclusão do calçamento e melhorias no 

saneamento básico de Rua em Canafístula. Pela Comissão de Constituição e Justiça, 

Pareceres favoráveis ao Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2022, de autoria do 

Vereador Antonio Calixto, que concede o Título de Cidadão Alagoagrandense ao 

médico Luís Humberto Rodrigues de Cerqueira Júnior e ao Projeto de Lei nº 03/2022, 

de autoria do Chefe do Executivo, que adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado 

da Paraíba, instituído e administrado pela FAMUP, como meio oficial de comunicação 

dos atos normativos e administrativos do município de Alagoa Grande. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 

03/2022, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e logo após autorização plenária 

foi aprovado em duas votações por 10x0. Projetos de Decretos Legislativos nºs 06 e 

07/2022, autor: Ronaldo. Foram apreciados pelo autor e por Luís, Antonio Calixto, 

Adriano e Cláudio, logo após aprovados por unanimidade. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 08/2022, autor: Antonio Calixto (Nem Calixto). Foi apreciado pelo autor 

e por Ronaldo, Marcos, Luís, Marilene, Clemilson e Cláudio, logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 15/2022, autora: Marilene. Foi apreciado pela autora, 



logo após aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 15 de 

março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana 

Correia da Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 10 de março de 2022. 


